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Bilaga 1 

Resultat från enkät till arbetsgivarna i Huddinge kommun som tagit emot 
Unga i jobb, 2021 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Svarsfrekvens 50%.  
Totalt skickades 14 enkäter ut och 7 besvarades.  
 
 
 

1. Hur var er helhetsupplevelse av Ungdomsjobb 2021? 

 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  4  57,1  

Ganska bra  3  42,9  

Mindre bra  0  0  

Dålig  0  0  

Total  7  100  
 
 
 
 
 

 
 

Beskriv gärna vad som var bra respektive mindre bra. 

Frånvaro hos ungdomar.  

Bra ungdomar  

Allt var toppen  

Snabbt och enkelt att få ut dem  
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2. Vilken förvaltning eller arbetsplats tillhör ni? 

Namn  Antal  %  

Barn och Utbildningsförvaltningen  2  28,6  

Kultur och Fritidsförvaltningen  1  14,3  

Gymnasie och arbetsmarknadsförvaltningen  1  14,3  

Socialförvaltningen  3  42,9  

Kommunstyrelsens förvaltning  0  0  

Miljö och Bygglovsförvaltningen  0  0  

Annan  0  0  

Total  7  100  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3. Hur fick ni kännedom om att det gick att anmäla sig till "Ungdomsjobb"? 

Namn  Antal  %  

Information på Insidan  4  57,1  

Genom mailutskick  1  14,3  

Genom telefonsamtal  0  0  

Via chef eller kollega  1  14,3  

Annat, nämligen  1  14,3  

Total  7  100  
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4. Fick ni tillräckligt med information om vad det innebar att ta emot en ungdom via "Ungdomsjobb"? 

Namn  Antal  %  

Ja  6  85,7  

Ganska bra  0  0  

Ganska dålig  1  14,3  

Nej  0  0  

Total  7  100  
 
 
 
 

 
 

 

 

5. Hade ni lämpliga och relevanta arbetsuppgifter? 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  4  57,1  

Ganska bra  3  42,9  

Mindre bra  0  0  

Dåliga  0  0  

Total  7  100  
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6. Tycker ni att handledarna passade för uppdraget? 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  4  57,1  

Ganska bra  3  42,9  

Mindre bra  0  0  

Nej  0  0  

Total  7  100  
 
 
 
 

 
 

 

 

 

7. Upplevde ni att ni kunde motivera till fortsatta studier eller arbete? 

Namn  Antal  %  

Ja mycket  1  14,3  

Ganska mycket  4  57,1  

Lite  1  14,3  

Vet ej  1  14,3  

Total  7  100  
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8. Upplever ni att de ungdomarna gjorde sitt bästa? 

Ja det tycker vi.  

Ja jätteduktiga  

En av ungdomarna trivdes inte och valde att sluta  

Var nyfiken, hade en vilja att lära, frågade mycket.  

Ungdomarna var mycket duktiga och motiverade.  

Väldigt duktiga och motiverade  

Ja två av fyra.  
 
 

9. Kan ni tänka er att ta emot ungdomar i framtiden via "Ungdomsjobb" 

Namn  Antal  %  

Ja  6  85,7  

Nej  0  0  

Kanske  1  14,3  

Total  7  100  
 
 
 
 

 
 


	1.	Hur var er helhetsupplevelse av Ungdomsjobb 2021?
	Beskriv gärna vad som var bra respektive mindre bra.
	2. Vilken förvaltning eller arbetsplats tillhör ni?
	3. Hur fick ni kännedom om att det gick att anmäla sig till "Ungdomsjobb"?
	4. Fick ni tillräckligt med information om vad det innebar att ta emot en ungdom via "Ungdomsjobb"?
	5. Hade ni lämpliga och relevanta arbetsuppgifter?
	6. Tycker ni att handledarna passade för uppdraget?
	7. Upplevde ni att ni kunde motivera till fortsatta studier eller arbete?
	8. Upplever ni att de ungdomarna gjorde sitt bästa?
	9. Kan ni tänka er att ta emot ungdomar i framtiden via "Ungdomsjobb"

